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Διευθυντές/Διευθύντριες 
Δημοσίων και Ιδιωτικών Σχολείων 
Μέσης Γενικής και Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 

 
 

Θέμα: Διαγωνισμός Φωτογραφίας στα πλαίσια της Πρότασης της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης «In4COHESION» 

 

 
Το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού (ΥΠΠ), μέσα στα πλαίσια της πρότασης 
In4COHESION – Information and Awareness for Cohesion Policy via Media 
(Ενημέρωση και ευαισθητοποίηση για την Πολιτική Συνοχής μέσα από τα Μέσα 
Πληροφόρησης), διοργανώνει Διαγωνισμό Φωτογραφίας σε όλα τα δημόσια και ιδιωτικά 
Γυμνάσια, Λύκεια και Τεχνικές Σχολές της Κύπρου. 
 
Σκοπός του διαγωνισμού είναι η ενημέρωση και η ευαισθητοποίηση των μαθητών/τριών, 
μέσω της έρευνας από τα μέσα πληροφόρησης για την Πολιτική Συνοχής της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης (ΕΕ).  
 
Το θέμα του διαγωνισμού είναι: «Χρηματοδοτούμενα και Συγχρηματοδοτούμενα Έργα 
από την Ευρωπαϊκή Ένωση στην Κύπρο». Περισσότερες πληροφορίες για τα έργα αυτά 
δίνονται στις ιστοσελίδες: 
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/projects_el και  
https://www.structuralfunds.org.cy/   
 
Οι μαθητές/τριες καλούνται να φωτογραφήσουν χρηματοδοτούμενα και συγχρηματο-
δοτούμενα Έργα της ΕΕ στην Κύπρο.  
 
Δικαίωμα συμμετοχής έχουν όλοι οι μαθητές/τριες οι οποίοι/ες κατά την τρέχουσα 
σχολική χρονιά 2018-2019 φοιτούν σε δημόσια και ιδιωτικά Γυμνάσια, Λύκεια και 
Τεχνικές Σχολές της Κύπρου. 
 
Ο/Η κάθε διαγωνιζόμενος/η μαθητής/τρια μπορεί να υποβάλει μέχρι 5 φωτογραφίες για 
κάθε Έργο. Μπορεί να συμμετέχει στο διαγωνισμό μέχρι 2 Έργα. Για κάθε Έργο πρέπει 
να υποβάλλεται και ένα έντυπο συμμετοχής.  
 
Οι φωτογραφίες και το έντυπο συμμετοχής πρέπει να υποβληθούν μόνο σε ηλεκτρονική 
μορφή στο ηλεκτρονικό ταχυδρομείο: danastasiou@schools.ac.cy. Το μέγεθος του 



αρχείου να μην υπερβαίνει τα 10MB. Σε περίπτωση που το μέγεθος των αρχείων των 
φωτογραφιών είναι μεγαλύτερο από 10MB, τα αρχεία να υποβληθούν ξεχωριστά. Η 
ονομασία των αρχείων πρέπει να είναι ένας δεκαψήφιος αριθμός (πχ. 1234567891.jpg). 
Τα πρώτα 6 ή 7 ψηφία θα αποτελούν τον αριθμό ταυτότητας του/της μαθητή/τριας και τα 
υπόλοιπα θα είναι τυχαία ψηφία. Οι φωτογραφίες πρέπει να είναι σε υψηλή ανάλυση 
από 2MB μέχρι 10MB. Οι φωτογραφίες που δεν θα πληρούν τις προδιαγραφές δεν θα 
λαμβάνονται υπόψη. 
 
Τελευταία ημέρα υποβολής είναι η 15η Φεβρουαρίου 2019. Διευκρινίζεται ότι οι 
εκπρόθεσμες συμμετοχές δεν θα λαμβάνονται υπόψη. 
 
Οι φωτογραφίες πρέπει να είναι προϊόν του/της διαγωνιζόμενου/ης, να έχει τα 
πνευματικά δικαιώματα και να μην έχουν εκδοθεί σε έντυπη ή ψηφιακή μορφή. 
 
Το ΥΠΠ και η εταιρεία IMH διατηρεί το δικαίωμα να χρησιμοποιήσει οποιεσδήποτε από 
τις φωτογραφίες που θα υποβληθούν, σε οποιαδήποτε μελλοντική δραστηριότητα, με 
ονομαστική αναφορά στον/η μαθητή/τρια. 
 
Η ημέρα απονομής των βραβείων θα ανακοινωθεί μετά την αξιολόγηση των 
φωτογραφιών από την Κριτική Επιτροπή. Τα βραβεία είναι 2 φωτογραφικές μηχανές, 2 
tablets και δύο ταξίδια στο Βέλγιο. (Τα ταξίδια στο Βέλγιο υπάρχει πιθανότητα να 
αντικατασταθούν με άλλα βραβεία). 
 
Έγκυρη συμμετοχή στον διαγωνισμό προϋποθέτει την ηλεκτρονική υποβολή α) των 
φωτογραφιών και β) του εντύπου συμμετοχής στο ίδιο ηλεκτρονικό μήνυμα. Εάν δεν 
υποβληθεί ένα εκ των δύο, τότε η συμμετοχή θεωρείται άκυρη. 
 
Με την υποβολή των πιο πάνω οι διαγωνιζόμενοι/ες μαθητές/τριες αποδέχονται τους 
όρους του διαγωνισμού.  
 
 
 
 
 
 

                                                   
 
Δρ Κυπριανός Δ. Λούης Δρ Ηλίας Μαρκάτζιης 
Διευθυντής Μέσης Διευθυντής Μέσης Τεχνικής και Γενικής 
Εκπαίδευσης Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και 
 Κατάρτισης 
  
   


